
Весняний шторм/Kevadtorm 2023 

15 - 26 травня 2023 року 

Навчання Весняний шторм знову приходить 

 

З 15 по 26 травня військові сили проведуть навчання «Весняний шторм 2023». 

Основна діяльність під час навчань відбуватиметься в повітах Хар'ю, Рапла, Ярве, Ляэне-Віру та 

Іда-Віру, а також на полігонах Сил оборони та Кайтселііту. Одночасно відбуватимуться навчання 

Сил оборони та союзників у повітрі, на суші та на водоймах, а також широкомасштабні 

пересування на дорогах по всій Естонії, тож навчання, безумовно, істотно вирізнятимуться на 

фоні повсякденного життєвого ритму населення.  

Військовослужбовці, які братимуть участь у навчаннях, можуть користуватися імітаційним 

спорядженням, як холості патрони та навчальні гранати. Хоча поза зонами полігонів 

боєприпаси не використовуються, імітаційне спорядження також може завдати значної шкоди, 

якщо потраплять в неналежні руки. Якщо в зоні навчального полігону ви знайдете предмет, 

щодо якого є підстави вважати, що він становить собою небезпеку, в жодному разі не чіпайте 

його! Негайно повідомте про знайдений предмет учасників навчань та зателефонуйте в Центр 

тривоги за номером 112!  

Рух військового транспорту та використання імітаційного спорядження створюють більше шуму 

ніж зазвичай. Оскільки гучні звуки можуть лякати дітей, домашніх та свійських тварин, Сили 

оборони просять по можливості тримати тварин замкненими у приміщенні, a дітям пояснювати 

походження голосних звуків. 

 Сили оборони зроблять усе можливе для того, щоб користуватися зонами навчання обережно 

та якомога менше вплину на повсякденне життя довкола. Однак, якщо чиюсь власність буде 

пошкоджено, Сили оборони просять вас зафіксувати інцидент та, якщо це можливо, особу, яка 

заподіяла шкоду (номер машини, назву підрозділу чи ім'я військовослужбовця) та зв’язатися з 

підрозділом Військово-цивільного співробітництва (CIMIC).  

Контакти:  

Тел. 5745 0884 (робочі години 08:00 – 21:00) 

Електронна пошта kevadtorm@mil.ee 

Даючи змогу Силам оборони та Кайтселііту проводити навчання у вашому регіоні, ви робите 

свій внесок у національну оборону Естонії. Дякуємо за підтримку та сподіваємось на приємну 

співпрацю.  

Сили оборони Естонії 


